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20154 427] NASLSM SHXE
1. 20154 42| EX=AS
EXlXNol 2
< FATes > (5] 1 %, A7) 6] %p)
~ QA CHE of &
T o= 2E e =37 AE e =3
Ao 1.17 0.43 1.60 1.21 0.50 1.71
(0.20) (0.17) (0.37) (0.24) (0.13) (0.37)
A A 1.30 0.46 1.76 1.10 0.55 1.66
0.17) (0.18) (0.35) (0.20) (0.06) (0.26)
1.55 0.21 1.76 1.35 0.33 1.69
(0.12) (-0.13) (-0.01) (0.16) (-) (0.15)
M 1.08 0.51 1.59 0.92 0.74 1.66
=) (0.16) (0.27) (0.43) (0.15) (-0.03) (0.13)
oo oz 1.41 0.65 2.06 1.23 0.76 2.00
(MED (0.16) (0.38) (0.54) (0.15) (0.16) (0.31)
1.17 0.41 1.58 1.09 0.51 1.60
(0.26) (0.12) (0.37) (0.23) (0.10) (0.34)
s oA 1.12 0.55 1.67 1.31 0.83 2.13
= (0.26) (0.14) (0.40) (0.24) (0.24) (0.48)
g = 1.06 0.38 1.43 1.25 0.74 1.99
(0.39) (-0.08) (0.31) (0.30) (0.06) (0.36)
ol 1.08 0.01 1.09 1.51 0.65 2.15
- (0.14) (-0.16) (-0.02) (0.14) (0.10) (0.23)
= 0.73 0.38 1.11 1.47 0.45 1.92
< 0.22) (0.13) (0.35) (0.31) (0.43) (0.74)
o 0.68 0.48 1.16 1.00 0.31 1.31
= (0.16) (0.44) (0.60) (0.19) 0.12) (0.32)
s A 1.09 -0.04 1.04 1.28 0.18 1.46
= (0.19) (-0.08) (0.11) (0.26) (-0.32) (-0.05)
4 7| 1.61 0.12 1.73 1.30 0.18 1.47
= (0.30) (0.05) (0.36) (0.33) (0.02) (0.35)
2 1.10 0.53 1.63 1.38 0.26 1.64
= (0.28) (0.47) (0.76) (0.28) (0.29) (0.57)
s = 0.54 -0.19 0.35 1.42 0.08 1.50
(0.15) (-0.11) (0.04) (0.19) (0.19) (0.38)
% u 0.76 0.88 1.64 1.17 0.56 1.73
° (0.24) (0.99) (1.23) (0.28) (0.54) (0.83)
M o= 0.75 0.41 1.16 1.16 0.31 1.47
= 0.22) (0.17) (0.38) (0.23) (-) (0.23)
i 1.05 0.41 1.46 1.03 0.32 1.35
- - (0.20) (0.02) (0.22) (0.28) (0.01) (0.30)
. 1.04 0.25 1.28 1.20 0.30 1.50
c = (0.25) (0.03) (0.28) (0.34) (-0.04) (0.29)
2 0.87 0.67 1.54 1.10 0.66 1.76
= (0.26) (0.13) (0.38) (0.28) (0.26) (0.54)
o = 0.72 2.50 3.21 1.27 2.13 3.39
(0.20) (2.15) (2.35) (0.17) (1.82) (2.00)




= Aol =
< FAEeE > (5] : %, A7) tH] %p)
o A2 ofEE NEEEE

T = 25 A 3 2= ] L3,
M A 1.07 0.59 1.66 1.37 0.45 1.82
= (0.16) (0.19) (0.35) (-) (0.27) (0.26)
A A 0.91 0.50 1.41 1.37 0.52 1.89
(0.17) (-0.08) (0.09) (-) (0.24) (0.23)
= 0.88 0.37 1.26 1.43 0.78 2.21
- (0.21) (-0.12) (0.09) (-0.01) (0.51) (0.50)
M Sk 1.03 0.33 1.36
e == (-0.02) (0.04) (0.02)
AzoiE 1.14 0.68 1.83 1.43 0.58 2.00
= (0.06) (-0.11) (-0.05) (-0.01) (-0.64) (-0.65)
It 0.77 0.60 1.37 1.24 0.30 1.54
(0.16) (0.05) (0.21) (0.01) (0.13) (0.13)
b AL 1.03 0.62 1.65 1.35 0.72 2.08
- (0.09) (-0.04) (0.06) (-) (0.59) (0.58)
o = 0.90 0.93 1.83 1.22 0.68 1.90
(0.21) (0.03) (0.24) (-0.01) (-0.03) (-0.04)
ol 1.01 0.45 1.46 1.55 0.34 1.89
- (0.05) (-0.19) (-0.14) (0.02) (0.41) (0.43)
o = 1.37 0.64 2.01 1.39 0.28 1.67
< T (0.22) (0.55) 0.77) (-) (0.32) (0.32)
oA 0.85 0.56 1.41 1.13 0.24 1.37
- (0.17) (0.40) (0.57) (-0.01) (0.35) (0.34)
s A 0.86 0.70 1.56 1.62 0.40 2.02
= (0.19) (0.02) (0.20) (-) (0.52) (0.52)
o= 0.94 0.43 1.38 0.76 -0.15 0.61
© (0.08) (0.13) (0.21) (-0.05) (-0.12) (-0.17)
A 7] 1.15 0.52 1.66 1.40 0.33 1.72
(0.18) (0.08) (0.26) (-) (0.24) (0.24)
2 s 1.12 0.50 1.61 1.35 0.13 1.48
= 0.2) (0.25) (0.45) (0) (0.01) (0.01)
- u 1.20 0.28 1.48 1.25 -0.06 1.18
< 7 (0.08) (0.34) (0.42) (-0.01) (-0.22) (-0.23)
= u 1.19 0.45 1.64 1.16 0.18 1.34
c - (0.21) (0.27) (0.47) (-) (0.22) (0.23)
M o= 0.98 0.37 1.35 1.22 0.25 1.47
= (0.07) (0.14) (0.21) (-0.02) (0.15) (0.13)
. 1.21 0.42 1.63 1.24 0.42 1.66
- F (0.26) (0.04) (0.30) (-) (0.45) (0.45)
A 1.04 0.46 1.50 1.29 0.46 1.75
s 7 (0.16) (0.04) 0.21) (-0.02) (0.37) (0.35)
2w 0.94 0.59 1.53 1.71 0.47 2.18
= = (0.22) (-0.01) (0.21) (-) (0.48) (0.47)
o = 1.38 2.29 3.66 1.24 1.91 3.15
(0.06) (1.77) (1.83) (0.01) (1.73) (1.74)




2. 20154 42| S48 X U=
<sd=E FH gu=E >

(9 TAE %, A71OH] %p, g AY/m, A7) %)

- Qu| A SHUE &g 2R o EE et &8

T = ZAE  og= | =M= ogz | =AB  od= | odz
. 13.0 14.8 10.3 31.8 5.0 16.4 28.8
(0.35) 0.0 | (-0.33) 0.04)] (-0.19) (0.02) (-)

A5 10.2 20.5 75 60.7 3.4 46.5 50.2
(0.06) 0.04) | (-0.02) 0.08)|  (-0.64) (0.01) (-)

A 10.7 24.4 8.0 105.6 3.2 52.3 86.2

B (0.89) (0.09) 0.70)  (-0.01)| (-0.50) (-) (-)

M it 115 21.3 7.6 78.0 - - 59.4
e °7 (=003 (0.05) (0.80) (0.06) - - (-)
oo EofE 9.4 18.4 6.6 51.9 4.6 54.8 38.9
(MZED}x) (0.18) 0.03)| (-250) 0.25)] (-1.64) (0.35) (-)
Sl el 8.3 14.1 7.2 43.1 3.4 34.4 43.1
(-0.64)  (-0.03)| (-0.15) 0100 (-032)  (-0.07) (-)

b AL 15.7 7.9 10.2 30.1 8.8 26.2 36.6
e (0.46) 0.01)| (-0.88) (0.08) (=) (-0.05) (-)
" 16.9 7.4 13.0 23.6 3.9 20.7 26.2
(0.83) 0.0 | (-0.08) (0.05) (-) (0.07) (-)

ol %4 19.6 9.3 9.0 31.7 5.3 14.9 27.6
- (0.90) 001 (-0.74) (0.04) (0.44) (0.08) (-)
n= 17.3 6.1 10.9 22.4 4.0 14.2 23.5
0.41)  (-0.04) (011 (-0.06)| (-0.43) (0.28) (-)

oy 23.6 5.0 12.3 18.5 10.5 12.3 24.2
B (1.38) 0.02) ] (-1.30) (0.02) (-0.57) (0.03) (-)
sal 21.6 8.2 11.0 18.7 0.4 13.7 22.9
= (215 (-0.01) (0.08) (-)] (03D (0.09) (-)
= - - - - 7.6 14.7 35.0
- - - (1.02) (-) (-0.04)

27| 4.6 11.2 8.1 32.2 6.2 22.1 30.3
= (-0.50) (-0.01) (0.09) (0.11) (0.48) (-) (-)
1oy 17.5 6.7 14.7 20.8 6.3 12.8 20.4
= (-0.32) )| (035  (-0.07) (0.29)  (-0.03) (-)
- 23.0 45 14.8 21.1 2.6 11.0 18.4
°7 (1.17) )| (-1.92) (0.18)| (-0.82) (0.07) (-)
U 10.0 7.2 10.3 135 4.9 12.0 17.1
° = (058)  (-0.01)| (-0.37)  (-0.10) (0.03)  (-0.03) (-0.01)
. 24.2 4.2 17.1 15.9 7.5 9.3 24.1
= (1.10) (0.02) (0.57) (0.04) (0.72) (0.01) (-)
. 19.3 5.4 12.2 11.2 3.1 0.8 15.9
- 099  (-0.02)| (-0.71) (011 | (-2.37) (0.03) (-0.01)
As 15.8 7.3 14.4 14.8 5.6 12.4 17.1
© (2.03) (0.03) (-1.6) (0.10) (1.05)  (-0.04) (-)
S 9.1 6.5 7.1 16.8 5.7 13.1 22.7
=F (0.06)  (-0.03) 022) (-00D| (029  (-0.15) (-)
A= 10.9 4.7 11.8 12.3 2.0 12.4 10.0
(-0.94) (-)| (-0.35) 0.05)|  (-0.65) (0.01) (-)




3. AUIEAKXI= (201449 4271 ~ 20154 4E2)1)

< AoH7HA X[ >
(71=A1A ¢ 2013.1+27] =100, ©9: p, D704 %)

Qi A Z-0g izsg
T 14.4Q 15.1Q 15.2Q 15.3Q[15.4Q & 7|H||14.4Q 15.1Q 15.2Q 15.3Q[15.4Q X 7|H]
oA 997 996 995 994| 99.3 -0.1| 101.0 101.1 101.2 101.0{101.0 0.0
2 A 999 1000 999 998| 99.7 -0.1| 101.9 1022 1026 1016[/101.6 0.0
TA| 996 997 995 993| 99.1 -0.1] 101.1 1011 101.1 101.0{101.1 0.0
}; Zeh 996 994 993 99.3| 99.1 -0.2| 101.6 1016 101.7 101.8/101.8 0.0
aEute) 1024 1023 1023 1024|1025  0.2{ 1022 1029 1083 1033[103.2 -0.1
7|E} 983 984 983 984| 98.3 -0.1| 101.5 101.3 101.4 101.5/101.6 0.1
2 101.9 1020 1019 101.9|101.9 0.0 1026 1037 1041 1043|104.6 0.3
o T 1002 994 986 984| 985  0.1| 1027 1024 101.9 102.1/102.1 0.0
ol o 9.3 963 963 94| 96.4 0.0/ 990 991 990 994| 995 0.2
Z = 998 978 976 974| 96.9 -0.6| 1012 1007 101.1 1012|/101.0 -0.2
o o 979 979 979 979( 98.0  0.1] 100.0 100.2: 100.2 1002|100.1: 0.0
g A 101.1 1008 1006 1005/100.5 0.0 1024 1028 1029 103.0/103.00 0.0
4 7 981 981 980 977| 97.7 0.0/ 1000 1000 998 998| 99.8 0.0
Z @ 99.1 991 991 990| 99.0 0.0 999 999 1006 100.7|100.6 -0.1
5 5 1000 989 988 982| 98.2 0.0 101.9 1019 101.9 101.8|101.7 0.0
sz d 1002 994 993 984| 97.6 -0.9| 1004 998 999 992| 985 -0.7
H R 998 998 998 993| 99.5  0.2| 1048 1048 1054 1057[106.0 0.3
M 4 952 943 941 939| 93.7 -0.3| 9.1 941 941 942| 944 0.2
4 & 995 995 991 99.1| 99.1 0.0/ 992 992 99.1 9.1| 99.1 0.0
4 d 99.7 995 994 99.4| 99.2 -0.2| 1008 998 998 999| 99.7 -0.2
H o= 990 990 990 990| 99.0  0.0| 1009 1014 1015 101.5/102.0 0.5

ME SHTx= I7FSH £ (kosis.kr), T ELNETF = EWESEH +2l(stat.molit.go.kr),
A FESMUIHEEE A ! FSUSHATEEALH R-ONE(Wwww.r-one.co.kr)ofl A
2ol T



1 EEN

1. o] Adel 3 BH=?

o o)A I FAF 9 REITs 5 54t A7 24519 22
Feat FAR o] SR AYER-EAtkel U AR 8 S
« 1907 QIBH9l7| TA ARG UL Pt ozt =B S0l Al FEe| AP

v a0l 9E SF TRt el SAES 9F RS SAMD X E BX

o AR FAe Alarstal FEEH S X(bsk] flstod, 20023 5E] AA

O (ZAMYH]) FA&AZAN2015930% 7%, FTHY a5 AR

BN
_|>L
D)
12
)
S
35;

O YA (EE F 167X % 447) FB2] 824%)

- 719 Bl IREHoR AgslE AERA 8, ¥ A2 V1 5
ABFRE BB OR DY 115E S5/t GRAM DiEE
- (AANE) A% A8 50% ool YRHL SlE 63 ol WY
T & M= ME T4 ch 7 el g5 i =4
o 0h) 44 22 5 3 3 2 3 2
2R S 5,044 3,108 366 188 144 139 131 81
= S 824 406 57 4 36 31 44 23
H|Z(%) 16.3 13.1 156 218 250 223 336 284
= 47| - 5 & & HE a5 dE H =
& =N 4 - - - - - - - -
2R NS 354 52 51 100 64 N 64 80 23
*= N3 36 13 13 10 20 31 31 22 10
H|E(%) 10.2 250 255 100 31.3 31.3 484 275 435




~

o FUE WAL (FE 5 1671 = 1067 4, 2,331%)
1}

LRtz o7 dubr¥ el A= Herdor AFHY s 857
o

Z A% SUABA, B, SRAS SXE Qi URiSE
- (AA1E) B2ARH0) 50% ool YriH T = 3% ol WY
T2 M A ME S o+ el 4= CH & =4
2 ) 106 33 11 8 4 6 6 4
BRC XS 260,935 70,808 24,047 14,110 12,071 7,965 7,217 7,046
22 3) 2,331 728 222 146 67 R 9% 82
HI-2(%) 0.9 1.0 0.9 1.0 0.6 1.2 1.3 1.2
T2 47| AL =5 S o5 Mt a45 L= X ==
A7) 10 3 2 3 3 4 3 5 1
DR XF) 41,894 8,189 7,980 8,927 8,778 9,127 14,592 14,319 3,865
EE TS) 159 102 72 70 121 103 131 109 31
HIE(%) 04 1.2 0.9 0.8 14 1.1 0.9 0.8 0.8

O ATE WAL (BE £ 17AE9 9370 A, 1,800%)
- IR o g ‘AdnbriElal XA E = dERYeE AHY dsE 50t

o
T2 A, 2% SABBAKE, I, RS RSkl Qe IiiSE

- (MR71%F) AFAWA0] 50% ool YTAHIL Yt 25 ol A
T= A ME 4 o= pags! g3 o Ea ME
2 H) 93 11 6 5 4 5 4 3 -
2 {3 709,602 41,749 30,505 27,388 20,204 17,292 13,555 14,193 3,265
= 3 1,800 276 64 73 106 63 72 0 21

H|E(%) 0.3% 0.7% 0.2% 0.3% 0.5% 0.4% 0.5% 0.6% 0.6%
T 4| 4 5= s s e 5 g LK
2 H) 8 4 5 6 6 9 8 6 3
2R NS 143,260 42,173 37,627 52,392 49,619 61,940 72,479 67,482 13,979
= S 142 79 A 154 146 129 101 110 75
H|Z(%) 0.1% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 0.5%

o A AL (BE 17X 16970 A+, 23,000%)
dukz o 2 ‘Y etal XA dERrdeE AsHY d5E 857t

o
T2 A, 2% SHAGAKE, A, SEAEE mAlslL e HESE

- (AA7IE) A=A 0] 50% o] A= = B

T= A Mg o o7 pdfs! gF = fo iy HE
2 H) 169 33 10 7 6 6 7 5 -
28t =) | 786268] 191,231 58,211 31,068 59,280 14,222 20,575 10,367 889
= N3 23,000 4,933 1,873 1,639 1,037 1,129 920 831 58
H|E(%) 2.9% 2.6% 3.2% 5.3% 1.7% 7.9% 4.5% 8.0% 6.5%

T= 47| o 55 sH H= S - bl Ze X
o3 00 34 8 7 13 4 6 5 16 2
2RetN3) | 210270 33,659 15,307 21,691 16,658 9,893 27,193 58,625 7,129
= D) 3677 731 999 1,057 00 619 1,114 1,304 179
H|=(%) 1.7% 2.2% 6.5% 4.9% 54% 6.3% 4.1% 2.2% 2.5%
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